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Από το πρακτικό της 31/2025 τακτικής συνεδρίασης της  
Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου 

 
 Στον Πολύγυρο σήμερα 10-10-2025 και ώρα 12:30 στο Δημοτικό Κατάστημα του 
Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή,  σύμφωνα με την 
19502/06-10-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα 
μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 παρ. 1 του Ν.3852/2010, όπως προστέθηκε 
από το άρθρο 9 του Ν.5056/2023. 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά 
μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:   
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:       ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Γεώργιος Εμμανουήλ       ουδείς 
2. Κατάκαλος Σακελλάρης   
3. Αθανάσιος Τσίγκας 
4. Νικολέτα Διαμαντουλάκη 
5. Βασίλειος Φαρδογιάννης 
6. Αναστάσιος Καραφουλίδης 
7. Δημήτριος Ζαγγίλας  

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία 
Στεργιούδη. 
 

ΘΕΜΑ Ορισμός Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης για την 
Προγραμματική Σύμβαση με τίτλο: μεταξύ Δήμου  Πολυγύρου 
και ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Α.Ε. -  Αναπτυξιακός 
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης με διακριτικό τίτλο 
"ΑΝΤΕΧΑ Α.Ε.", στο πλαίσιο της από κοινού υλοποίησης των 
υπηρεσιών Διοικητικής Υποστήριξης 

Αρ. απόφασης: 360  

   
Ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, Γεώργιος Εμμανουήλ, εισηγούμενος το θέμα 

ανέφερε ότι σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 348/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής με την 
οποία εγκρίθηκε το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πολυγύρου και 
της  ΑΝ.ΕΤ.ΧΑ. ΑΕ, για την υλοποίηση της υπηρεσίας με τίτλο: «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ KAI 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» συνολικού προϋπολογισμού 71.300,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
Δημοτική Επιτροπή 

  
 
 
 
 

      Αριθ. Απόφ: 360/2025      

ΑΔΑ: 6Ξ5ΚΩΞΜ-ΦΧΓ



Φ.Π.Α), καλείται η Δημοτική Επιτροπή να ορίσει για λογαριασμό του Δήμου Πολυγύρου δύο 
(2) εκπροσώπους ως Μέλη με τους αναπληρωτές τους στη Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης και πρότεινε τους εξής:  

1. Νικολέτα Διαμαντουλάκη, Αντιδήμαρχο με αναπληρωτή τον Ελευθέριο 
Ταρκάση, Αντιδήμαρχο 

2. Αθανάσιο Τσίγκα, Αντιδήμαρχο με αναπληρωτή τον Γιάννη Λελεγιάννη, 
Αντιδήμαρχο. 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 
Η Δημοτική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ’ αριθ. 

348/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 
μεταξύ των μελών 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 
Τον ορισμό για λογαριασμό του Δήμου Πολυγύρου δύο (2) εκπροσώπων ως Μέλη 

στη Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου 
Πολυγύρου και της  ΑΝ.ΕΤ.ΧΑ. ΑΕ στο πλαίσιο της υλοποίησης της υπηρεσίας με τίτλο: 
«ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ KAI ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» αποτελούμενη από τους εξής:  

 
1. Νικολέτα Διαμαντουλάκη, Αντιδήμαρχο με αναπληρωτή τον Ελευθέριο 

Ταρκάση, Αντιδήμαρχο 
2. Αθανάσιο Τσίγκα, Αντιδήμαρχο με αναπληρωτή τον Γιάννη Λελεγιάννη, 

Αντιδήμαρχο. 
 
Επί της απόφασης ψήφισε «λευκό» το τακτικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής, 

Δημήτριος Ζαγγίλας. 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 360/2025 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ  Μ Ε Λ Η 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Πολύγυρος 10 Οκτωβρίου 2025 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

 

 

ΑΔΑ: 6Ξ5ΚΩΞΜ-ΦΧΓ
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